

BOHINJ PARK EKO HOTEL & VOGEL SKI CENTAR 4* SUPERIOR
www.bohinj-park-hotel.si
REDOVAN CENOVNIK ZA 2015/2016. GODINU
(cene važe u periodu od 12.10.2015. - 25.12.2016.)
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA SA SOPSTVENIM PREVOZOM

 1. dan - Ulazak u sobe posle 14.00 sati. Boravak u hotelu na bazi uplaćenih usluga.
 Poslednji dan - Napuštanje hotela do 11 sati.

Cene su izražene u € po osobi/ dnevno na bazi polupansiona u dvokrevetnoj sobi

BOHINJ PARK HOTEL 5*	TIP SOBE	USLUGA	SEZONA A	SEZONA B	SEZONA C
			12.10.-27.12.2015. 10.01.-26.06.2016. 21.08.-27.12.2016.	02.01.-10.01.2016. 26.06.-21.08.2016.	NOVA GODINA 27.12.2015.-02.01.2016.
soba bez balkona	½ ST	PP	86 €	95 €	107 €
soba sa balkonom	½ ST	PP	95 €	104 €	117 €

Legenda: 1/2 - dvokrevetna soba, ST – standardna soba, PP – polupansion (doručak i večera/samoposluživanje, švedski sto)

EARLY BOOKING: Za uplate kompletnog iznosa (100%) 30 dana pre dolaska ostvaruje se 20% popusta na cene iz tabele (polupansion)

LAST MINUTE: Za uplate kompletnog iznosa (100%) 29 dana pre dolaska I manje ostvaruje se 20% popusta na cene iz tabele (polupansion)

NAPOMENA: minimum boravka u sezoni A, B i C - 2 noćenja;

CENA UKLJUČUJE: smeštaj na bazi noćenja sa uslugom polupansiona (doručak i večera – švedsk sto); neograničen ulaz u Aquapark sa bazenima i toboganima i u fitness centar, 1 ulazak u Sauna park tokom boravka, besplatno korišćenje bade-mantila, peškira i hotelskih papuča, besplatan WI-FI u sobi, obezbeđeno parking mesto ispred hotela;

CENA NE UKLJUČUJE: individualne troškove putnika, fakultativne izlete, međunarodno zdravstveno osiguranje, prevoz;

POPUSTI:

 - **Popusti koji se odnose na sezonu A i B:** deca do 3,99 god sa 2 odrasle osobe u sobi – GRATIS; deca od 4 – 13,99 god.na dodatnom ležaju u sobi sa 2 odrasle osobe - 85% popusta; deca od 4 – 13,99 god. sa jednom odraslom osobom ili u svojoj sobi - 30% popusta; U porodičnoj sobi, porodičnom apartmanu i lux apartmanu: deca od 4-13,99 godina sa 2 odrasle osobe ostvaruju 50% popusta; 3.odrasla osoba na dodatnom ležaju: 20% popusta; popust za kuglanje (odnosi se na goste hotela): 10%;

 - **Popusti koji se odnose na sezonu C:** deca do 3,99 god sa 2 odrasle osobe u sobi – GRATIS; deca od 4 – 13,99 god.na dodatnom ležaju u sobi sa 2 odrasle osobe - 50% popusta; deca od 4 – 13,99 god. sa jednom odraslom osobom ili u svojoj sobi - 20% popusta; U porodičnoj sobi, porodičnom apartmanu i lux apartmanu: deca od 4-13,99 godina sa 2 odrasle osobe ostvaruju 50% popusta; 3.odrasla osoba na dodatnom ležaju: 20% popusta; popust za kuglanje (odnosi se na goste hotela): 10%;

- Za boravak od 5 noćenja i više: 5% popusta;

DOPLATE: boravišna taksa i prijava: 1,8 € po odrasloj osobi/dnevno, za decu od 7-18 god.doplata: 0,9 €/dnevno (plaćanje u hotelu); pun pansion: 20 € po osobi/ dnevno; jednokrevetna soba: 30 €/ dnevno; porodični apartman (family suite): 15% od cene iz tabele (odnosi se na cenu sobe sa balkonom, polupansion); lux apartman (luxury suite): 25% od cene iz tabele (odnosi se na cenu sobe sa balkonom, polupansion); dečiji krevetac: 10 €/ dnevno; parking mesto u garaži: 4 €/ dnevno; NOVOGODIŠNJA VEČERA (obavezna doplata): odrasli - 110 €, deca od 4-13,99 godina - 55 €; ekskluzivni wellness: 40€ po sobi/ dnevno; za boravak kraći od 2 noćenja u sezoni A,B i C doplata iznosi: 10% na cene iz tabele;

PREVOZ: MOGUĆNOST ORGANIZOVANJA PREVOZA MINI BUSOM SA KUĆNE ADRESE IZ BEOGRADA, ODNOSNO UNAPRED DOGOVORENOG STAJALIŠTA IZ OSTALIH GRADOVA DO HOTELA. VREME POLASKA SE ODREĐUJE U DOGOVORU SA PUTNIKOM.
JEDAN PRAVAC IZNOSI 60 € PO OSOBI / POVRATNA KARTA IZNOSI 100 € PO OSOBI

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU KOMERCIJALNE BANKE NA DAN UPLATE. Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od najmanje 50% od cene putovanja. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga agencija zadržava pravo korekcije cena, pri čemu je ostatak uplate od 50% podležan pomenama. Prilikom rezervacije putnik može uplatiti celokupan iznos putovanja, čime se garantuje cena.

❖ **Gotovinsko plaćanje:** 50% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana.

❖ **Kreditne kartice:** VISA, MASTER, MAESTRO

❖ **Preko računa:** uz profakturu izdatu od strane TMG Tourist Agency d.o.o. - 4 SEASONS TRAVEL-a

VAŽNE NAPOMENE:

❖ Aranžmani su individualni. Putnici sami biraju datum polaska i dužinu boravka. Prevoz je sopstveni. Hotel se radi NA UPIT, a potvrda rezervacije je najkasnije 48h od uplate.

❖ Hotel je dužan da gostu pruži samo usluge koje su naznačene na vaučeru sa kojim se gost prijavljuje pri dolasku u hotel. Svi posebni troškovi (koji nisu predviđeni cenom putovanja), kao i eventualne štete plaćaju se direktno na recepciji hotela. Hoteli zadržavaju pravo da u slučaju manjeg broja gostiju ishranu organizuju po principu menij, što se ne smatra promenom aranžmana.

❖ Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA. **Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.**

❖ **TMG Tourist Agency d.o.o. - 4 SEASONS TRAVEL** zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.

❖ Uz ovaj program važe **OPŠTI USLOVI** organizatora putovanja agencije **TMG Tourist Agency d.o.o. - 4 SEASONS TRAVEL** uskladjeni sa zakonom o turizmu

Lokacija:

Eco Resort & Spa BOHINJ PARK HOTEL 4*superior se nalazi u središtu netaknute prirode u neposrednoj blizini Bohinjskog jezera. **Bohinj**, sa svojim prelepim ledenim jezerom i predivnom prirodom, jedan je od prirodnih bisera Slovenije. Nalazi se na severozapadu Slovenije u središtu Triglavskog nacionalnog parka, sa koga se mogu videti prelepi vodopadi, pašnjaci i livade koji okružuju Bohinjsku dolinu. Visoko-planinsko skijalište **Vogel** je jedno od retkih skijališta, gde je skijanje na prirodnom snegu moguće sve do sredine aprila. Izvanredan planinski ambijent i fantastični pogled po sunčanom vremenu oduševljava i najzahtevnije skijaše. Za porodice i mlađe skijaše tu je skijalište Sorica, a za početnike i decu odgovarajuće skijalište je Senožeta. Bohinj se nalazi na 610 km udaljenosti od Beograda.

Smeštajni kapaciteti:

Eco Resort & Spa BOHINJ PARK HOTEL 4*superior je vrhunski alpski eko resort u samom srcu Julijskih Alpa i bohinjske doline. Posедуje vodeni park koji omogućava izvanredna iskustva, a predvorje hotela ima neodoljiv otvoreni kamin sa ugodnim postorom za druženje. Harmonično uklopljen u okolinu, hotel je izgrađen uz veliku brigu za okolinu i kao takav, s obzirom na uštedu energije, među najnaprednijim je hotelima u centralnoj Evropi.

Kapacitet: 102 luksuzno opremljene sobe (predsednički apartman, luksuzni apartmani, suite-vi: poslovni, porodični, panoramski i suite za mladence, porodične sobe, sobe sa balkonom ili bez balkona).

Opremljenost soba: sve sobe su rađene od tikovine ili američkog oraha i pružaju prelep pogled na Julijske Alpe. Sobe su prostrane i opremljene sa: SAT TV-om, telefonom, radiom, internetom, mini barom, klima uredjajem, kupatilom, fenom.

Hotelski sadržaj: gostima su na raspolaganju kuglana, bioskop, 8 sala za konferencije različitih veličina koje prihvataju do 200 gostiju, odlična gastronomska ponuda u restoranu, koktel baru i poslastičarnici, vodeni park, wellness centar, podzemna garaža.

Dodatni sadržaj

VODENI PARK I WELLNESS CENTAR - Hotel je podzemnim hodnikom povezan sa vodenim parkom koji gostima pruža jedinstven vodeni doživljaj. Hotelskim gostima besplatno je omogućeno: kupanje (bazeni, whirlpooli, tobogani, stena za penjanje), sauna park (biosaua, 3 infra-crvene saune, 3 turske i 3 finske saune), fitness centar. Ekskluzivni hotelski wellness sa mnogobrojnim tretmanima za negu lica i tela, solarijumom, sobama za opuštanje se nalazi na najvišem spratu i namenjen je hotelskim gostima koji žele više privatnosti, užitka, odmora i opuštanja u prelepom ambijentu.

Osim savršene potpore i usluga hotel daje prednost svojom lokacijom u veličanstvenoj alpskoj dolini. Odlična je polazna tačka za mnoštvo letnjih i zimskih sportova: okolina je pogodna za mountain-bike ture, penjanje, planinarenje, rafting, iskustvo adrenalinskog parka, skijanje, i još mnogo toga.

Šta posetiti?

Grad BOHINJ se ponosi brojnim prirodnim znamenitostima, među kojima je najpoznatije Bohinjsko jezero, koje je najveće stalno jezero u Sloveniji i upravo zbog toga je Bohinj sa okolinom pravi raj za aktivno provođenje vremena, zbog svoje jedinstvene pozicije unutar netaknute prirode Triglavskog nacionalnog parka koji nudi brojne mogućnosti za najrazličitije sportske i druge aktivnosti. Bohinj je okružen planinama. I gde su padine i grebeni planina prepleteni planinskim putevima, to je pravi raj za izletnike, planinare i alpiniste. Dinamičan reljef i veoma slikovit pejzaž oduševiće svakog biciklistu, koji će posle biciklističke ture ohladiti noge u kristalno čistom Bohinjskom jezeru. Pored nabrojanog, u Bohinju i okolini moguće je: igranje tenisa, golfa, košarke, fudbala, odbojke, kanjoning, veslanje i ronjenje, jahanje konja, ribolov, paraglajding i akrobatsko padobranstvo. Kod svih sportskih aktivnosti u toku čitave godine na raspolaganju je pomoć iskusnog osoblja iz sportskih agencija i najbolji planinarski vodiči (sa međunarodnom licencom) za aktivnosti po planinama.

SKIJALIŠTA - VOGEL je jedno od retkih skijališta, gde je skijanje na prirodnom snegu moguće sve do sredine aprila. Vogel takođe, predstavlja prvu planinsku pregradu od Jadranskog mora i tako preko zime prima dosta kvalitetnih snežnih padavina. Izvanredan visokoplaninski ambijent i fantastični pogled po sunčanom vremenu oduševiće takođe i najzahtevnije skijaše. **SORICA** je skijalište idealno za porodice i mlađe skijaše, a za skijaše početnike i decu tu je skijalište **SENOŽETA**.

U hladnim zimskim mesecima, pored skijališta na raspolaganju su i mnoge druge mogućnosti rekreacije i sportskih aktivnosti, kao što su: klizanje na zaleđenom **Bohinjskom jezeru** ili na veštačkom klizalištu, penjanje po ledu, zimsko planinarenje, skijaško trčanje.

TMG Tourist Agency d.o.o.-Poslovnica: 4 SEASONS TRAVEL, Licenca OTP 55/2012
Palmira Toljatija 9, Novi Beograd

T/F: (+381) (11) 243.05.06, 243.10.62, travel@4seasonstravel.rs, www.4seasonstravel.rs